

<http://www.youtube.com/watch?v=33074mpObsg> <http://www.youtube.com/watch?v=UgX2Jd9e7oA>

Do leta 1990 komunisti?ni privilegiranci, po tem pa RAUB TOVORI-IJSKI KAPITALISTI, V RESNICI VA I OBLASTNIKI IZ OZADJA, SE VAM, DRAGI NAIVNI SLOVENC I, IZ SRCA ZAHVALJUJEMO!

Bodimo odkriti: NIKOLI ne bo zadel na loteriji. Pomisli, zakaj? Naj ti malo namignem: tudi tu imamo vse pod kontrolo. Po drugi strani pa ima veliko mo nost, da bo ostal vpre en v svojo bedno slu bo (?E JO SPLOH E IMA) do konca svojih dni, s torbo kreditov (na bivali e, na avto, na dopust, in celo za vsakdanje pre ivetje! Najemanja kreditov na tvoj ra un smo ravno mi, ki upravljamo dr avo, zelo vajeni), ki jih da ti Bog da odpla a sam in ne tvoji otroci in otroci njihovih otrok.

Oropan vsakr nega razmi ljanja s svojo glavo, oropan spo tovanja in dostojanstva. In to samo zato, ker smo mi prvorazredni, ti pa drugorazredni dr avljan. Sprijazni se s tem in ne bodi preve jezen ali pa alosten, saj je takih, tebi podobnih e preko 80%. Ostalo so pa na i, seveda prva klasa, za katero mora s svojimi rednimi pla ili davkov in raznih dajatev, ki si jih kar sproti izmi ljamo, z rednim pla evanjem skrbeti za na e lagodno in razko no ivljenje.

Posledi no hodi in tava kot zombi, nima ne zvez, ne navad in ne poguma, da bi se uprl in ne zgleda, ki bi te lahko povzdignil. Pravzaprav bi porabil knjigo, debelo kot Rumene strani telefonskega imenika, da bi ti lahko na tel vse nepravi ne prednosti in privilegije, ki jih imamo pred teboj. Zato nam je bilo v veliko olaj anje izvedeti, da e vedno verjame v naivne zgodbice o socialni pravi nosti in enakosti v na i dragi Sloveniji in v obstoj pravne dr ave in demokracije, ki je nikoli nisi niti okusil.

Naredili smo spekulativni RAUB kapitalizem in demokraturo, krivdo za to pa smo zvalili na demokracijo in kapitalizem. Zato tako mo no hrepeni po socializmu, ki je bil prav tako uni ujo in celo zlo inski, ker smo vse naredili tako, da se je ljudem strah zasedral v kri in meso, ko smo javno lin ali vsakega, ki si je dovolil samo pogledati v prvi razred. Ampak poskrbeli smo, da je zdaj strah e ve ji kot je bil takrat, saj se nam to na vsakem koraku obrestuje. KORONA virus medijski marketing nam gre dobro, e nagob nik smo ti ukazali nositi, da bo tiho e bolj. Da se ne bi sam pozanimal, kaj je res v sosednji ob ini, ko na i mediji la ejo o vse ve oku enih in celo urgentno zdravljenih, pa smo ti prepovedali odhod iz tvoje ob ine.

V resnici v na em hierarhi nem kastnem sistemu na vrhu nikoli ni bilo veliko prostora. Kar ga je, smo ga e zasedli in tudi naprej nameravamo ostati zgoraj, saj nam je tu zelo v e?. e dobro, da se vedno najde nekdo, ki je socialno ni ji od tebe in ga lahko ob asno brcne v zadnjo plat. Vsaka sna ilka ali tovarni ki delavec bosta vedno na la nekoga, na kogar lahko pljuvata. Zato bodite hvale ni, ker imamo sezonske delavce, efurje, pijance, brezposelne ter vse ve prostitutk in brezdomcev in migrante. Prav njih rabimo vse ve, da se ti zaletava v njih in ne v nas, ki vse to organiziramo, da imamo mir pred tabo. Dokler se ti prepira z desnim navija em in se levi navija s tabo, mi mirno odna amo iz dr ave vse, kar se da odnesti. In tako e 30 let, vsako leto samo s korupcijo poba emo 3,5 milijarde tudi tvojega denarja.

Dobro si zapomni: e ne bi bilo tebe in toliko tebi enakih in e bi vsi postali FINAN NO TRDNI IN SOCIALNO NEODVISNI, potem ne bi bilo nikogar, da bi zapolnil vsa dolgo asna, nevarna in premalo pla ana delovna mesta v na em gospodarstvu. Nikogar bi ne bilo, ki bi se boril v na ih in na ih vojnah ali slepo sledil ukazom na ih totalitarnih institucij. In vsekakor nikogar, ki bi tako POHLEVNO stopal v svoj prerani grob, ne da bi kdajkoli okusil polno in ustvarjalno ivljenje.

Zato te prosimo, da nadaljuje z dobrim delom, od katerega imamo toliko koristi, tudi vnaprej.

Prav tako ti verjetno ni poznana na a neustavljiva sla po bogastvu, mo i, vladanju in razko ju. In eprav si iskreno eli sprememb v svojem

bednem življenju, se boji teh istih sprememb in tako ostaja, kot vsi ostali, zlovoljen, zagrenjen in razočaran.

In skozi od veselja, ko pade kakšna drobtina z naše bogato oblozene mize. Skozi življenje gre kot lutka; kot truplo, ki hodi. Mehanično igra svojo predpisano socialno vlogo, ker si preveč prestrašen, da bi si upal stopiti ven iz kalupa. LE KAJ BI REKLI DRUGI?! ?E SE IZPOSTAVIM, KAJ BODO REKLI SOSEDI.

Povsem razumljivo je, da te ob vsaki priložnosti hujskamo samo zato, da služi našemu namenu; povzročamo spore med slabše in boljše plačanimi, čeprav ni bistvene razlike, med moškimi in ženskami, med generacijami, priseljenci in tistimi, ki ste se rodili tukaj. Med Slovenci in Hrvati, med Ljubljano in obrobjem, med ravnimi in rdečimi levimi in desnimi - Janisti in Kužanisti.

Neprestano vam znižujemo še tako nizke plače zaradi konkurence iz tujine, državne varnosti ali zaradi proračunskega primanjkljaja. Korona virus bo super naš izgovor, ko vidiš, da ga super obvladujemo, za tvojo še večjo bedo. Takoj ko ogrozi naš dobiček, si samo še ime naš seznamu brezposelnih. Drugače pa ne bodigatreba strošek.

Da pa ti damo vsaj občasen oddih od vsakodnevnega izkoričanja vsakih nekaj let, no, v zadnjem času vse pogosteje, da sprostimo tvojo jezo, lahko sodeluješ v naših vnaprej določenih tekmah za stolčke. Tebi bolj znane pod imenom volitve. Seveda se ti najmanj ne sanja, kaj se godi. Zato krivi upokoјence, študente, kmete, begunce, čerjve, jehove priče, in nešteto drugih za svoj pomilovanja vreden položaj. Imaš pa vedno možnost, da si najdeš svojega mesarja v levem ali desnem delu klavnice, da te uredimo v pleskavice na desni ali na levi v mesne svaljke, tebi bolj znane pod imenom evapirani. Vsako neumno tele v Sloveniji svojega mesarja najde, če tega še nisi vedel.

Ugaja nam tudi, da še vedno upošteva delavski kodeks obnašanja, kljub temu, da žaka naša bedna mezda po več mesecev, kljub temu, da večina služb v našem gospodarstvu naravnost uničuje okolje in s tem spodna tvoje telesno in duševno zdravje. Da niti ne govorimo o nervozi in emocionalnem stanju! Mi očitno res ne vemo, kaj delo je še kako pa smo veseli, da to veš ti!

Življenje bi bilo lahko drugačno. Družba bi bila lahko organizirana na način, ki bi ustrezal potrebam večinskega prebivalstva. Ti in tebi enaki bi se lahko skupaj borili proti naši dominantnosti. Ampak ti tega ne veš. Če veš! Sploh si ne znaš več zamljati, da obstajajo še drugi načini življenja. In to je verjetno še največji dosežek našega sistema, ki mu brez kakšne sramu rečemo kar demokracija: oropali smo te sanj, domišljije, ustvarjalnosti in sposobnosti, da bi ravnal po svoje in odšel iz svoje farme. Če jo hočeš videti, si moraš z nje upati oditi.

Z raznimi spletkami in prevarami ter tudi umetno ustvarjenimi aferami in igranimi prerekanji med nami ti dajemo zglede, da tako ravnaš tudi ti v svojem lokalnem okolju in v službi, priskutili smo ti spremljanje tega, kaj počneš, ampak ti ne veš, da smo najsrečnejši, da se ne zanimaš, da si pasiven in vdan v usodo. Ko slišimo tvoje hvalisanje, da te politika ne zanima in prepričuješ, da naj tako ravnajo še drugi, smo povsem mirni.

Tako nemoteno počneš kar nas je volja, saj nimamo nobenega civilnega nadzora, institucije nadzora pa smo tako in tako postavili mi, da te nadzorujejo, predvsem tebe in tebi podobne drugorazredne državljanke in državljane. Pa tudi vam malce gledajo skozi prste, saj si želimo, da si tudi ti nepošten, ker potem nepoštenosti ne moreš očitati nam.

Zato bi se ti rad za vse tvoje razumevanje in omejenost v tvoji sicer nevidni ogradi, ki smo ti jo postavili z ustrahovanjem in manipulacijo, iskreno zahvalil z dna našega brezčutnega srca. Tvoja predana rtev nam omogoča razkožje; tvoje delo omogoča naši ljubi kasti in režimu, da funkcionira. Res hvala ti, da se zavedaš svojega, za nas nepogrepljivega položaja, pa čeprav se ga v resnici ne.

Ne zameri preveč, reci in piši smo si nagrahili v teh 30-ih letih, potem, ko smo te osvobodili od požrešne Jugoslavije, ki je to dejansko bila, za preko 200 milijard, tudi

tvojih evrov premoenja. Tvojih je 100 tiso? evrov, pa kaj bi z njimi, saj ve, da jih mi veliko bolj potrebujemo kot ti, ki si skromen, delaven in poštenjak. Seveda pa imamo zvo?nike, iz katerih ti prijazno govorimo skoraj vsak dan, da bi razumel, KAR JE BILO, JE BILO, ne glejmo nazaj, treba se je ukvarjati z današnjimi problemi. Veliko je la?nih, obuboanih in delo?iranih, kaj bi zdaj se ukvarjali s preteklostjo, ?e je toliko teav zdaj v sedanosti, pa za prihodnost je treba skrbeti. Na glavni je e dolgo tega nazaj dejal; V Sloveniji smo na oblasti mi! ?e ne bi bili mi, bi bil kdo drug, a to se ni in se ne bo nikoli zgodilo. Samo delamo se, ko prevzame kdo drug, za katerega ti misli, da si ga ti izbral, kar na volitvah izbere, vedno izbere nas. V imenu pe?icepekulativnih kapitalistov in oblastnikov - povzpetnikov, ki jih mi postavljamo tudi na tvoj ra?un zelo bogatih v Republiki Sloveniji, iz udobnega fotelja, dr. dr. tovari Grabrijel Prepotreben E KAJ NI JASNO, SLOVENCIM? TAKOLE VAS IMAJO ZA NORCE, ?AS JE, DA SE ZBUDITE, SE ZDRZNETE iz cone la?nega udobja. PRISTOPITE V GIBANJE OPS, KER SEVEDA SAM NE BO ZMOGEL NAREDITI VELIKO, DA ZMAGA, SKUPAJ PA BOMO ZMAGALI IN TO ZAGOTAVLJAMO. PRISTOPI IN DR I NAS ZA BESEDO!
Elektronska pristopna izjava ne dela, ker so nam jo nepridipravi sabotirali, zato vas prosimo, pi?ite na: info@gibanje-ops.com in vas bomo prosili za nekaj osnovnih podatkov.
Ekipa OPS <p></p>